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Niezłomny Kajetanowicz walczy z trudami Rajdu Safari i awarią samochodu
Kajetan Kajetanowicz i Maciej Szczepaniak przystąpili do drugiego etapu Rajdu Safari jako liderzy swoich kategorii. Niestety już na pierwszym odcinku specjalnym dnia w ich samochodzie awarii uległo zawieszenie i Polacy, zamiast z czasem, musieli walczyć o powrót do rywalizacji.
„Śpiący wojownik”, bo tak w polskim tłumaczeniu nazywa się mierzący blisko 27-kilometrów niezwykle trudny odcinek specjalny, stanął na drodze Kajetana Kajetanowicza i Macieja Szczepaniaka. Polacy, liderując w WRC2 Challenger oraz WRC2, musieli zatrzymać się na trasie, gdy na prostym fragmencie drogi awarii uległ wahacz. Załoga ORLEN Rally Team stoczyła heroiczną bitwę, by po 30 minutach móc wrócić na trasę. Choć samochód nie był w pełni sprawny, naprawa pozwoliła dojechać do mety i pokonać kolejne dwa odcinki specjalne, dzięki czemu Kajto i Maciek mogli dotrzeć do serwisu. Tam zespół Rallylab Technology, obsługujący samochód, będzie mógł dokonać dalszych napraw. 

– Niestety na pierwszym odcinku specjalnym, na prostej drodze, wykręciła się albo zerwała śruba w lewym tylnym wahaczu. Prawie wypadło nam to koło, razem z półosią. Stanęliśmy, by to naprawić. Włożyliśmy tam inną śrubę, by dojechać do serwisu – podsumował krótko Kajetan Kajetanowicz, mistrz świata WRC2 Challenger. 

Podobnie jak podczas pierwszej pętli, również po południu załogi rywalizować będą na trzech odcinkach specjalnych. Będą to OS 14 Sleeping Warrior 2 (26,97 km), OS 15 Elmenteita 2 (17,31 km) i OS 16 Soysambu 2 (28,97 km). 

Starty Kajetana Kajetanowicza wspierają partner tytularny ORLEN Rally Team – ORLEN S.A., a także partner techniczny Delphi oraz ORLEN OIL.

Rajd Safari 2025 - klasyfikacja WRC2 Challenger po OS 13:

1. Solans/Sanjuan (Toyota GR Yaris Rally2) 2:56:18,2
2. Zaldivar/Der Ohannesian (Škoda Fabia RS Rally2) +2:17,9
3. Domínguez/Peñate (Toyota GR Yaris Rally2) +9:18,9
4. Chwist/Heller (Škoda Fabia RS Rally2) +17:13,8
5. Tundo/Jessop (Ford Fiesta R5) +26:32,4
6. Kajetanowicz/Szczepaniak (Toyota GR Yaris Rally2) +46:49,3
7. Wahome/Okundi (Škoda Fabia RS Rally2) +58:46,5
8. Díaz-Aboitiz/Ibáñez Sotos (Škoda Fabia RS Rally2) +1:15:39,7
9. Vasilakis/Harryman (Ford Fiesta Rally2) +1:44:40,9
10. Anwar/Din (Ford Fiesta R5) +1:21:43,8
RAJD SAFARI 2025 - na co warto zwrócić uwagę?

Najtrudniejszy i najpiękniejszy 

· najdłuższy spośród ostatnich edycji – odkąd rajd wrócił do kalendarza WRC w sezonie 2021, edycja 2025 jest najdłuższa – liczy ponad 380 kilometrów oesowych, ma też najdłuższy format – shakedown odbywa się już w środę; cały rajd trwa więc pełny tydzień

· piękno dzikiej przyrody – kontakt z dziką naturą bywa w trakcie rajdu bardzo bliski, a załoga ORLEN Rally Team przekonała się o tym w 2024 roku, gdy przed maskę ich auta wbiegła antylopa – “walka na czas” trwała kilkadziesiąt metrów, w trakcie których Kajetanowicz odpuścił gaz, aby zwierzę mogło bezpiecznie opuścić odcinek; na Safari kierowcy muszą zachować maksymalną czujność! (zwłaszcza w trakcie tegorocznego OS4 i OS8) 

Czwartek – rozgrzewka już nie taka łatwa 

· brak serwisu – załogi mają do pokonania nie jeden jak podczas ostatnich edycji, ale dwa odcinki specjalne, które dzieli długa, ponad 100-kilometrowa sekcja dojazdowa; a na koniec dnia nie ma serwisu! 

Piątek – morderczy dzień na Safari

· szybka gotowość – po czwartkowej rozgrzewce mechanicy mają jedynie 15 minut na przygotowanie samochodu do długiej pętli (78,79 km)

· rekordowe odległości – piątek to najdłuższy dzień zawodów (157,58 kilometrów oesowych), z najdłuższym w całym rajdzie odcinkiem specjalnym Camp Moran (31,40 km), rozgrywanym dwukrotnie (OS3, OS7); ta próba w dużej części jest dla załóg zupełną nowością i prędzej powinna zyskać miano „dzikiej przeprawy”, aniżeli „trasy”

· „dymiący” odcinek – Kengen Geothermal (OS5, OS9) wytyczony na aktywnym geotermalnie terenie (Kenia jest w światowej czołówce krajów o największej produkcji energii geotermalnej) gwarantuje ciekawe tło dla mknących rajdówek: gorące źródła i gejzery z parą, specjalistyczne instalacje, nierzadko pokrywające całe wzgórza – załogi raczej nie zdążą zawiesić oka, ale dla kibiców będą to niecodzienne widoki 

· charakterystyczne drzewo – rajdówki w locie na tle rozłożystych akacji to widok charakterystyczny dla odcinka Kedong (OS6, OS10); władze Kenii zaplanowały do 2023 roku posadzić 15 mln drzew, aby ratować kraj przed skutkami zmian klimatu, do akcji włączają się również kierowcy WRC; Kajetanowicz i Szczepaniak posadzili swoje drzewa w 2023 roku

Sobota – wcale nie będzie łatwiej

· „śpiący wojownik” – Sleeping Warrior to jeden z najtrudniejszych odcinków rajdu (OS11, OS16), jego charakterystyka to szybkie, polne sekcje w połączeniu z kamienistymi duktami, zniszczona nawierzchnia, koleiny, głazy, a często także błoto w wyniku nagłych, krótkotrwałych burz; rokrocznie oes miesza klasyfikacją rajdu, Kajetanowicz pokonywał go 6 razy (w trakcie trzech edycji rajdu: 2022, 2023, 2024) i 6-krotnie zwyciężył w swojej kategorii!; nazwa oesu wzięła się od pobliskiej góry o charakterystycznym kształcie z głębokim wcięciem pośrodku

· blisko równika – trasy trzeciego dnia rajdu zabierają zawodników w pobliże najdłuższego równoleżnika ziemi – od równika dzielić je będzie ok. 60 km; u progu finałowego dnia rajdu załogi będą na pewno w samym centrum uwagi tysięcy kibiców!

Niedziela – meta coraz bliżej

· u „Bram Piekła”? – na zamykający rajd tzw. Power Stage ponownie wybrano odcinek Hell's Gate, który wziął swoją nazwę od parku narodowego pokrywającego najbliższe trasie tereny; Kajetanowicz i Szczepaniak na jego mecie już trzykrotnie cieszyli się ze zwycięstwa w Rajdzie Safari
***
Szczegółowe informacje dotyczące Kajetana Kajetanowicza i zespołu ORLEN Rally Team dostępne na:

· www.kajto.pl 

· www.fb.com/EmocjeDoPelna
· www.fb.com/KajetanKajetanowicz
· www.instagram.com/kajtokajetanowicz/ 

· www.tiktok.com/@kajetan.kajetanowicz 

· www.twitter.com/Kajto_pl 

· www.youtube.com/Kajtopl
***

Kajetan Kajetanowicz – kierowca rajdowy (Automobilklub Polski), urodził się 5 marca 1979 roku w Cieszynie; mieszkaniec Ustronia; od dekady zawodnik ORLEN Rally Team (do roku 2022 jako LOTOS Rally Team), trzykrotny Rajdowy Mistrz Europy w 2015, 2016 i 2017 roku oraz czterokrotny Rajdowy Mistrz Polski w latach 2010-2013. Dwukrotny Rajdowy Wicemistrz Świata WRC2 2019 i WRC 3 2021. Trzeci najszybszy kierowca WRC3 2020, WRC2 Open 2022, WRC2 Challenger 2024. Mistrz świata WRC2 Challenger w sezonie 2023.

Ambasador wielu kampanii społecznych promujących bezpieczeństwo na drogach: swojej autorskiej – „Bezpieczni za kółkiem” oraz Wielka Wyprawa Maluchów Dla Dzieci, ORLEN Mistrzowie w drodze, Prowadzę, jestem trzeźwy – Logiczne, a także wielu inicjatyw prospołecznych, m.in.: Global Compact Poland, Cała Polska Czyta Dzieciom. Odznaczony przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Srebrnym Krzyżem Zasługi, laureat nagrody Fair-Play Polskiego Komitetu Olimpijskiego przyznanej za sportową postawę w Rajdzie Barum 2015.

Kajetan Kajetanowicz jest także wieloletnim instruktorem w szkole doskonalenia jazdy. Od lat nie tylko propaguje bezpieczeństwo, ale też skutecznie namawia do doskonalenia umiejętności za kierownicą.

Kajetanowicz zdobywa szóste z rzędu podium w Rajdowych Mistrzostwach Świata! 

W sezonie 2024 Kajetan Kajetanowicz i Maciej Szczepaniak kontynuowali rozpoczętą sześć lat wcześniej współpracę. Załoga ORLEN Rally Team przystępowała do rywalizacji jako mistrzowie świata WRC2 Challenger. Patrząc jednak na stawkę rywali, od początku było wiadomo, że obrona tytułu będzie nie lada wyzwaniem. Polacy ponownie wystartowali Škodą Fabią RS Rally2, przygotowywaną przez hiszpańskiego tunera RaceSeven.

Swój program Kajetanowicz i Szczepaniak rozpoczęli od Rajdu Safari. I choć mierzyli się z nim już po raz trzeci, charakterystyka afrykańskiej rundy mistrzostw świata sprawia, że każdorazowo stanowi ona podróż w nieznane. Załoga ORLEN Rally Team jeszcze raz udowodniła jednak, że z drogami i bezdrożami Kenii radzi sobie wyśmienicie, umiejąc także dostosować się do aktualnej sytuacji. Kajto i Maciek zwyciężyli w WRC2 Challenger, po drodze zapisując na swoje konto dwanaście odcinków specjalnych. 

Dwa miesiące później Kajetanowicz i Szczepaniak stawili się na malowniczej Sardynii. Włoscy organizatorzy przygotowali tym razem iście sprinterski harmonogram, kondensując rywalizację do dwóch dni. Mistrzowie świata zawsze walczyli na śródziemnomorskiej wyspie o czołowe lokaty, więc apetyty były niemałe. Duet ORLEN Rally Team od początku rywalizacji plasował się w okolicach podium, choć walkę na miejscami krętych, ale i zniszczonych drogach utrudniały problemy z właściwym ustawieniem samochodu. O wszystkim decydował finałowy odcinek specjalny. Do trójki WRC2 Challenger zabrakło ostatecznie niespełna 4 sekund.

Szczególnym wydarzeniem w harmonogramie sezonu 2024 był ORLEN 80. Rajd Polski. Impreza z bazą w Mikołajkach po latach przerwy ponownie miała rangę mistrzostw świata. Mimo że Kajetanowicz i Szczepaniak w każdym zakątku globu mają szansę dostrzec polskie flagi i mogą liczyć na doping kibiców, występ przed rodzimą publicznością zawsze jest wyjątkowy. Kajto i Maciek od pierwszych kilometrów prezentowali wysoką formę i wyśmienite tempo. Wygrywali odcinki specjalne w WRC2 oraz WRC2 Challenger i bili się o zwycięstwo. Po piątkowym etapie tracili niespełna 9 sekund do liderów, jednak drobna przygoda na jedenastej próbie okazała się poważna w skutkach. Załoga uderzyła w leżące tuż obok drogi głazy, co poskutkowało uszkodzeniem zawieszenia w Škodzie i duet ORLEN Rally Team musiał wycofać się z rywalizacji w dalszej części sobotniego etapu. Powrót nastąpił w niedzielę, podczas której również nie zabrakło oesowego zwycięstwa. Chociaż nie udało się wzbogacić punktowego dorobku, Kajetanowicz i Szczepaniak opuszczali Mazury z podniesionymi głowami, zapewniając tłumnie zgromadzonym widzom wiele emocji.

Kolejnym wyzwaniem był legendarny Rajd Akropolu, rozgrywany na kamienistych szutrach Grecji Środkowej. Aby myśleć o dobrym wyniku w tych zawodach, trzeba w pierwszej kolejności uniknąć wielu pułapek, a cała trasa jest wielkim sprawdzianem, także dla maszyn. „Akropol” szybko potwierdził swoją renomę. W czołowej dziesiątce znalazły się jedynie trzy samochody Rally1, a pozostałe pozycje zdobyły załogi korzystające z aut Rally2. Kajetanowicz i Szczepaniak od startu do mety realizowali swój plan, wiedząc, kiedy należy przycisnąć, a kiedy zadbać o samochód. Zaowocowało to podium w WRC2 Challenger i siódmym miejscem w klasyfikacji generalnej.

Niemal od razu po powrocie z Grecji załoga ORLEN Rally Team wpadła w wir przygotowań do Rajdu Chile i niedługo później wyruszyła w długą podróż do Ameryki Południowej. Kajetanowicz i Szczepaniak mieli z trasami wokół Concepcion rachunki do wyrównania i wypełnili zadanie w stu procentach. W bardzo trudnych warunkach, przy chwilami gęstej mgle, większość odcinków dwóch pierwszych etapów ukończyli w najlepszej trójce WRC2 Challenger i w trakcie finałowego dnia mogli zarządzać tempem, nie ryzykując utraty solidnej porcji punktów. Na mecie Rajdu Chile cieszyli się z drugiego miejsca w swojej kategorii.

Po kilku miesiącach spędzonych na szutrze przyszedł czas na rywalizację po asfalcie. Zanim Kajto i Maciek stanęli w czeskiej Pradze na starcie Rajdu Europy Centralnej, przejechali trasę Rajdu Śląska, pełniąc odpowiedzialną funkcję załogi tzw. „zerówki” sprawdzającej zabezpieczenie trasy. Już podczas rundy WRC w przyspieszonym tempie przypominali sobie, jak ścigać się po „tarmaku” i notowali przy tym czasy w czołówce WRC2 Challenger. Z niemieckiej Pasawy – tam bowiem była meta „rajdu trzech krajów” – wywieźli cenne punkty za czwartą pozycję i awansowali w łącznej tabeli na prowizoryczne podium.

Trzeci rok z rzędu finał sezonu – oraz programu załogi ORLEN Rally Team – przypadał na Rajd Japonii. Polacy przybyli do Azji z jednym celem – obronić pozycję w najlepszej trójce WRC2 Challenger. Na przeszkodzie do jego realizacji stali nie tylko rywale, ale i trudne technicznie asfalty o zmiennej charakterystyce oraz nieprzewidywalna pogoda. Już sam początek rajdu pokazał, że łatwo w Japonii być nie może. Kajetanowicz i Szczepaniak podkręcali jednak tempo i na metę rajdu usytuowaną na Toyota Stadium wjechali jako piąta załoga WRC2 Challenger. Dzięki temu wynikowi mogli świętować podium na koniec sezonu – już szóste z rzędu, co pozostaje wyjątkowym i niespotykanym osiągnięciem.

Kajetanowicz i Szczepaniak sięgają po tytuł Rajdowych Mistrzów Świata!
Sezon 2023 zapowiadał się jako najbardziej wymagający w bogatej karierze Kajetana Kajetanowicza. Wszystko za sprawą rosnącej konkurencji w kategorii WRC2 Challenger stworzonej dla aut niefabrycznych, w której przez cały sezon zostało sklasyfikowanych ponad 100 załóg!

Na początek sezonu Kajto i Maciek wybrali odległy Rajd Meksyku, który jest nie tylko dużym wyzwaniem sportowym, ale także logistycznym dla każdego zespołu. Polacy wsiedli do dobrze znanej sobie Škody Fabii Rally2 evo obsługiwanej przez zespół RaceSeven. Po ukończeniu osiemnastu odcinków specjalnych (pięć zostało odwołanych), reprezentanci ORLEN Rally Team uplasowali się na czwartym miejscu w swojej kategorii, finiszując jako pierwszy zespół niefabryczny. Tym samym wygrali klasyfikację WRC2 Challenger! Udany początek sezonu pozostawił apetyt na więcej!

Na kolejne rajdowe emocje Polacy czekali aż do czerwcowego Rajdu Sardynii, w którym zadebiutowali w nowej Škodzie Fabii RS Rally2. Wcześniej Kajetanowicz miał okazję wypróbować samochód podczas ORLEN 79. Rajdu Polski, w którym pojawił się jako kierowca funkcyjny. W bojowych warunkach – na wymagających, włoskich szutrach auto nie zawiodło, a Kajto świetnie wykorzystał jego potencjał. Szybka i przede wszystkim bezbłędna jazda zagwarantowała kolejny triumf w WRC2 Challenger, a także trzeci stopień podium w WRC2!

Czasu na odpoczynek nie było jednak wiele. Pod koniec czerwca rozpoczął się legendarny Rajd Safari, uznawany za najtrudniejszą rundę Rajdowych Mistrzostw Świata. Po ubiegłorocznym zwycięstwie również w tym roku nie było mocnych na Polaków. Kenijskie bezdroża pokonywali szybko i rozważnie, przekraczając linię mety z ponad 11-minutową przewagą i wygrywając również dodatkowo punktowany Power Stage Hell’s Gate! Podwójnej zwycięstwo – w kategoriach WRC2 i WRC2 Challenger – dało załodze duży zastrzyk punktowy do klasyfikacji i było dobrym prognostykiem na pozostałą część sezonu.

Kolejne duże wyzwanie nadeszło we wrześniu, a był nim Rajd Akropolu, który Kajto wygrywał, startując jeszcze w mistrzostwach Europy. Grecka runda jest jedną z najbardziej znanych, ale i wymagających imprez w kalendarzu WRC. Jej kamieniste, pełne kolein trasy wpływają na liczne awarie samochodów, które w 2023 roku przytrafiły się także i polskiej załodze. Dwie przebite opony i problemy z interkomem poskutkowały stratami czasowymi do załóg fabrycznych, z którymi Kajetanowicz i Szczepaniak walczyli o prowadzenie. Ostatecznie, pomimo awarii uplasowali się na szóstej pozycji w WRC2, a wśród załóg niefabrycznych (WRC2 Challenger) zajęli wysokie, drugie miejsce.

Kolejnym wyzwaniem dla załogi ORLEN Rally Team był powracający po trzech latach przerwy do kalendarza WRC Rajd Chile. Debiutujący w nim Kajetanowicz i Szczepaniak od początku radzili sobie bardzo dobrze, rozwijając skrzydła z odcinka na odcinek. Po sobotnim etapie zajmowali wysokie, piąte miejsce w WRC2, będąc jednocześnie wiceliderami klasyfikacji dla załóg prywatnych (WRC2 Challenger), w której walczyli o mistrzostwo świata. Z zamiarem zaatakowania podium Polacy rozpoczęli walkę finałowego dnia rajdu, który przyniósł jednak nieoczekiwany zwrot akcji. Dwie przebite opony i jazda „na kapciu”, której nie wytrzymało zawieszenie, pozbawiły Kajto i Maćka możliwości wywiezienia z Chile dobrych punktów. Podjęte ryzyko tym razem się nie opłaciło, jednak fani zapamiętają ich heroiczną walkę, stoczoną do ostatnich metrów, gdzie do mety oesu zabrakło raptem dwóch zakrętów…

Pod koniec października Kajetanowicz i Szczepaniak zmienili nawierzchnię na asfaltową, przystępując do 1. Rajdu Europy Centralnej – nowej rundy WRC, która była rozgrywana na terenie Austrii, Czech i Niemiec.  Kajto i Maciek po raz pierwszy rywalizowali na asfaltach w nowej ewolucji swojej Škody Fabii, w przyspieszonym trybie nabierając doświadczenia. Robili to jednak w iście mistrzowskim stylu. W zawodach udział wzięło blisko 30 załóg WRC2, w tym kilka załóg fabrycznych. Polacy uplasowali się na trzecim stopniu podium w kategorii WRC2 Challenger oraz WRC2!

Finałowe starcie sezonu 2023 zostało zaplanowane na Rajd Japonii, gdzie Kajetanowicz i Szczepaniak mieli zawalczyć o mistrzowski tytuł. Po ubiegłorocznym pechu Polacy odczarowali japońską rundę, zajmując w niej wysokie, drugie miejsce, które dało im upragniony tytuł mistrzów świata WRC2 Challenger! Dla duetu ORLEN Rally Team to był piąty z rzędu sezon zakończony na podium Rajdowych Mistrzostw Świata!

Z Polski na światowy szczyt – Kajetanowicz od ponad dekady odnosi sukcesy w międzynarodowych zawodach! 

Rajdowa pasja Kajetanowicza zrodziła się na Śląsku, gdzie stawiał pierwsze kroki niewinnie wyglądającą rajdówką – Fiatem 126p. Do dziś Kajto używa maluchów z rajdowym pazurem do treningów i widowiskowych pokazów. 

Kajetanowicz rozpoczynał od małych imprez okręgowych, a na szczeblu krajowym zadebiutował w 2003 roku. Następnie stopniowo piął się w rajdowej drabince klas i po kilku latach przyszła pora na walkę o najwyższe cele. W latach 2010-2013 Kajto nie miał sobie równych na krajowej scenie, seryjnie sięgając po mistrzostwo Polski.

Jednym z przełomowych momentów jego kariery był 70. Rajd Polski, w którym odniósł spektakularne zwycięstwo. Triumf przed własnymi kibicami przypieczętował zdobycie przez Kajetanowicza czwartego z rzędu tytułu Rajdowego Mistrza Polski, otwierając drzwi do podboju rajdowej Europy, a następnie świata.

W 2014 roku Kajetanowicz wyruszył na zagraniczne odcinki specjalne. Już w debiutanckim sezonie otarł się o podium mistrzostw Europy, a w kolejnych latach był niepokonany na Starym Kontynencie. Jako jedyny w historii dyscypliny trzy razy z rzędu (2015-2017) zdobył tytuł Rajdowego Mistrza Europy.

W 2018 roku Kajetanowicz rozpoczął kolejny etap kariery, koncentrując się na mistrzostwach świata. Począwszy od sezonu 2019 każdorazowo realizuje pełny program w rozgrywkach przeznaczonych dla samochodów grupy Rally2. Ustronianin szybko wypracował sobie miejsce w gronie czołowych kierowców WRC2/WRC3 i od wspomnianego 2019 roku nie schodzi z podium. Największy dotychczasowy sukces odniósł w sezonie 2023, zdobywając Mistrzostwo Świata WRC2 Challenger.
PARTNERZY ZESPOŁU
ORLEN S.A. 
ORLEN to zintegrowany koncern multienergetyczny, prowadzący działalność głównie w Europie Środkowej. ORLEN dostarcza energię i paliwa dla ponad 100 mln ludzi w państwach Europejskich, a nowoczesne produkty pod marką spółki są sprzedawane w więcej niż 100 krajach na sześciu kontynentach.

Działalność firmy obejmuje zarówno wydobycie ropy naftowej i gazu ziemnego, jak i przetwórstwo i sprzedaż produktów naftowych, a także wytwarzanie i dystrybucję energii. Jednym z kluczowych elementów misji ORLEN jest pełnienie roli lidera procesu transformacji energetycznej w regionie. 

Celem strategii ORLEN jest m.in. zwiększenie wydobycia gazu, budowa czterech morskich farm wiatrowych, wielkoskalowych magazynów energii i co najmniej dwóch małych elektrowni jądrowych. Do końca 2035 roku na cele strategiczne ORLEN planuje przeznaczyć od 350 do 380 mld PLN.   

Więcej o strategii ORLEN 2035 znajdziesz tutaj: Strategia 2035.
Delphi 

Delphi, marka należąca do PHINIA Inc., jest liderem na światowym rynku części zamiennych. Swoją siłę buduje poprzez promowanie talentów nowej generacji, innowacje wprowadzane na rynek przed konkurencją, wiodące na rynku produkty oraz inteligentne rozwiązania serwisowe, zapewniając tym samym lepsze i bardziej powiązane ze sobą dziś i jutro. Marka dba o stały rozwój warsztatów samochodowych, oferując dostęp do szerokiej oferty szkoleń Delphi Academy, a za pomocą projektu Masters of Motion dzieli się z mechanikami samochodowymi swoją wieloletnią wiedzą, doświadczeniem oraz trendami z rynku motoryzacyjnego.

Więcej na www.delphiautoparts.com oraz academy.delphiautoparts.com.
ORLEN OIL
ORLEN OIL to polska Spółka działająca w ramach Grupy Kapitałowej ORLEN S.A, zajmująca się produkcją oraz dystrybucją środków smarnych do 81 krajów, na 4 kontynentach. Firma z siedzibą w Gdańsku, posiadająca swoje zakłady w Gdańsku, Trzebini, Jedliczu i Czechowicach-Dziedzicach, od wielu lat utrzymuje pozycję lidera w krajowej produkcji środków smarnych dla motoryzacji, przemysłu i rolnictwa, odpowiadając tym samym na dynamicznie zmieniające się potrzeby rynku. 

Oferta ORLEN OIL obejmuje produkty skierowane do wielu gałęzi motoryzacji i przemysłu, zaspokajając potrzeby różnych sektorów i klientów. Dlatego w portfolio firmy znajdują się m.in. oleje silnikowe do nowoczesnych samochodów osobowych, do jednośladów, do samochodów ciężarowych, do sprzętu rolniczego oraz wysokojakościowe płyny eksploatacyjne. ORLEN OIL sukcesywnie rozbudowuje i ulepsza również swoje produkty dla przemysłu, m.in. do sektora kolejowego, wydobywczego czy energetycznego.

ORLEN OIL aktywnie prowadzi działania sponsoringowe oraz działania z zakresu społecznej odpowiedzialności biznesu w wielu obszarach, angażując się w wydarzenia o skali międzynarodowej i krajowej. Jednym z kluczowych projektów sponsoringowych jest stworzony zespół Ambasadorów ORLEN OIL, do którego należą światowej klasy sportowcy, w tym Kajetan Kajetanowicz.
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